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ПОЛИТИКА

У РАДІ ЗАРЕЄСТРУВАЛИ ПОСТАНОВУ ПРО ЗВІЛЬНЕННЯ
КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ З ПОСАДИ ГОЛОВИ КОМІТЕТУ
ІНТЕГРАЦІЇ ДО ЄС

Перший заступник голови фракції "Слуги народу" Андрій Мотовиловець вніс до Ради проєкт постанови
про звільнення голови комітету з питань інтеграції України до ЄС Іванни Климпуш-Цинцадзе.

Станом на момент написання цієї новини повний текст документа ще не опублікований, але йдеться
про пропозицію ухвалити кадрове рішення, а саме – відкликати Климпуш-Цинцадзе з посади голови
комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу. Документ
зареєстрований 11 червня.

Як відомо, Іванна Климпуш-Цинцадзе призначена на цю посаду за квотою фракції "Європейська
солідарність".

У коментарі "Європейській правді" Мотовиловець повідомив, що найближчим часом цей проєкт, що має
реєстраційний номер 15318, буде відкликаний, але замість нього представники фракції СН планують
зареєструвати ще один, підписаний великою кількістю співавторів.

Утім  народний депутат наголосив, що ця пропозиція є політичним жестом, а не наміром домогтися
відставки Климпуш-Цинцадзе, і свідомо оформлена і порушенням регламенту. За чинним
законодавством постанову про відкликання мав би вносити або комітет, очільника якого пропонують
звільнити, або спікер Верховної Ради. Натомість в СН подадуть документ від членів фракції.

"Тому цей проєкт не має юридичного і політичного майбутнього", – пояснив він.

Андрій Мотовиловець зауважив, що в "Слузі народу" вирішили зробити цей "політичний жест" як
відповідь на дії "Євросолідарності", яка у раніше у четвер зареєструвала так само юридично
безперспективний проєкт постанови про відкликання голови бюджетного комітету Роксолани Підласої.

"Ми не могли лишити це без політичної відповіді", – заявив Мотовиловець.

Підготувала: Ніна Петрович

слуга народу Климпуш-Цинцадзе

Общее количество просмотров: 109

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

НАРОДНІ ДЕПУТАТИ ПІДТРИМАЛИ ЗБІЛЬШЕННЯ ВИДАТКІВ
НА ОБОРОНУ ТА БЕЗПЕКУ

НЕЙТРАЛЬНЫЙ ПОСРЕДНИК: ЗЕЛЕНСКИЙ ОБОЗНАЧИЛ
ВОЗМОЖНЫЕ ФОРМАТЫ УЧАСТИЯ ЕВРОПЫ В ПЕРЕГОВОРАХ
С РФ
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